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На запит, який надійшов до Держстату 28.07.2023 (вх. № ЗПІ/В-894-23) листом 
Міністерства фінансів від 28.07.2023 № 08040-11/552-ЗПІ/448, у межах повноважень 
повідомляємо.

Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики 
здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – 
статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Інформація щодо середньомісячної заробітної плати штатних працівників формується 
за результатами державного статистичного спостереження "Обстеження підприємств із 
питань статистики праці" (далі – ДСС) зі щомісячною періодичністю. У межах зазначеного 
спостереження дані формуються в цілому по підприємству (установі, організації), без 
розподілу за професіями.

Відповідно до плану та методологічних положень ДСС (доступно за посиланням: 
https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/03/3.pdf) інформація щодо середньомісячної заробітної 
плати штатних працівників узагальнюється за видами економічної діяльності на рівні секцій 
та розділів згідно із Класифікацією видів економічної діяльності (ДК 009:2010).

Ураховуючи викладене, надаємо інформацію щодо середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників по Україні та за видом економічної діяльності "Виробництво одягу" у 
2014–2016 роках (додається).

Ознайомитися із наведеними даними можна на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація"/"Демографічна та соціальна 
статистика"/"Ринок праці"/"Оплата праці та соціально-трудові відносини"/"Заробітна плата".

Додаток: файл "Зарплата.pdf".

Заступник директора департаменту
поширення інформації та комунікацій – 
начальник управління поширення
інформації та зовнішніх комунікацій                                                 Наталія МОРОЗОВА

Тетяна Павлова 235 00 82

http://www.ukrstat.gov.ua/
https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/03/3.pdf

